



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1

Název veřejné zakázky:

Pracovní obuv

Druh zadávacího řízení: zjednodušené podlimitní řízení (otevřená výzva)

Režim veřejné zakázky: podlimitní

Předmět veřejné zakázky: dodávky

Zadavatel: Nemocnice Pardubického kraje, a.s.

Sídlo: Kyjevská 44, 532 03 Pardubice

IČO: 27520536

V Pardubicích dne 13. 10. 2022

Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

V rámci zakázky s názvem „Pracovní obuv“ pre Časť 1 Obuv zdravotní, Vás chceme požiadať o vysvetlenie.

Dotaz č. 1

V položce č. 1 Obuv zdravotní dámská — korková požadujete „podešev — klínek“. Bude veřejný obstarávateľ akceptovať rovnú podošvu a klínkovú „fuzbetu“? Máme za to, že ide o ekvivalentné riešenie, ktoré akceptujete znením: POKUD TATO TECHNICKÁ SPECIFIKACE OBSAHUJE POŽADAVKY NEBO PŘÍMÉ ČI NEPŘÍMÉ ODKAZY NA URČITÉ DODAVATELE NEBO VÝROBKY, NEBO PATENTY NA VYNÁLEZY, UŽITNÉ VZORY, PRŮMYSLOVÉ VZORY, OCHRANNÉ ZNÁMKY NEBO OZNAČENÍ PŮVODU, PAK JE V SOULADU S § 89 Odst. 6 ZÁKONA MOŽNÉ NABÍDNOUT I JINÉ, ROVNOCENNÉ ŘEŠENÍ, ZADAVATEL ROVNĚŽ UVÁDÍ, ŽE V PŘÍPADĚ, ŽE SE V DOKUMENTACI OBJEVUJÍ ODKAZY NA NORMY NEBO TECHNICKÉ DOKUMENTY UMOŽŇUJE ZADAVATEL MOŽNOST NABÍDNOUT ROVNOCENNÉ ŘEŠENÍ DLE § 90 Odst. 3 ZÁKONA.

Odpověď:

Zadavatel bude akceptovat navrhované řešení uchazeče.

Dotaz č. 2

Pri položke č. 2 „Obuv zdravotní dámská — plastová“ a pri položke č. 4 „Obuv zdravotní pánska — plastová“ Vás žiadame o vysvetlenie aký materiál máte namysli pod pojmom „plastová“, nakoľko takýto názov materiálu sa bežne na trhu nevyskytuje.

Odpověď:

Zadavatel upřesňuje, že se jedná o obuv s podešví z polyuretanu.

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 1. 11. 2022 do 10:00 hodin.

Oddělení veřejných zakázek
Nemocnice Pardubického kraje, a.s.